
Lo#ahammars Intresseförening 
Protokoll, årsmöte 23 04 23 

1. Årsmötets öppnande 
Torgny Kindh förklarade årsmötet öppnat och hälsade välkommen. 
2. Fastställande av dagordning 
Föreslagen dagordning fastställdes. 
3. Fastställande av röstlängd 
Röstlängd uppräGades och fastställdes. 
4. Fastställande av mötets utlysande 
Mötet hade före sIpulerad Id utlysts via annons under rubriken Föreningar i 
VästerviksTidningen och med hjälp av anslag på Ica Nära Kusten. Mötet offentliggjordes 
också på intresseföreningens hemsida och på Facebooks ”Vi som vill leva…”. Mot denna 
bakgrund förklarades mötet behörigt utlyst. 
5. Val av ordförande för mötet 
Jörgen Olsson valdes Ill ordförande för mötet. 
6. Val av sekreterare för mötet 
Christer Lewell valdes Ill sekreterare för mötet. 
7. Val av två (2) justerare aE jämte ordförande justera dagens protokoll 
Peter Albexon och Eva Riedmüller valdes Ill aG jämte ordförande justera dagens 
protokoll. 
8. Styrelsens verksamhetsberäEelse 
Styrelsens verksamhetsberäGelse för 2022, som fanns i tryckt form vid mötet, gicks 
korZaGat igenom av Jörgen Olsson.  Noterades aG denne saknades i den tryckta 
sammanställningen beträffande styrelsen, varför han lades Ill. Antalet ordinarie 
ledamöter (inklusive ordförande, kassör och sekreterare) uppgår Ill sju och antal 
ersäGare är nu utökat Ill åGa. VerksamhetsberäGelsen lades e#er denna justering Ill 
handlingarna. 
9. Leonardson fond 
Torgny konstaterade aG inga bidrag ur denna beviljats/sökts under 2022. Styrelsen har 
dock beslutat bevilja anslag Ill inköp av gräsklippare och reparaIon av bron. Beslutades 
aG Lo#ahammars Hembygdsförenings ansökan 2023 vid eG senare Illfälle kan tas upp Ill 
behandling av styrelsen, förutsaG aG det sökta beloppet justeras Ill en lägre summa av 
hembygdsföreningen och aG ansökan sker enligt statuterna. 
10. Styrelsens årsredovisning. Balans- och resultaträkning 
Årsredovisningen lästes upp av Jörgen och lades Ill handlingarna. De av Barbro Hagman 
sammanställda balans- och resultatrapporterna gicks korZaGat igenom och lades Ill 
handlingarna. 
11. Fastställande av resultat- och balansräkning 
Resultat- och balansräkningen fastställdes. 



12. Revisorernas beräEelse 
Revisorernas – Anders Larsson och Joakim Jansson – beräGelse för 2022 lästes upp av 
Jörgen och lades Ill handlingarna. 
13. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
I enlighet med revisionsberäGelsen beviljades styrelsen ansvarsfrihet. 
14. Beslut om medlemsavgiQ för nästkommande verksamhetsår 
Beslöts aG den årliga medlemsavgi#en ska vara oförändrad, d v s 100 kronor för enskild 
medlem och 150 kronor för familj, jämfört med 2022. 
15. Beslut om eventuella ersäEningar 
Beslöts aG inga ersäGningar ska utgå. 
16. Val av ordförande på eE år 
Torgny omvaldes enhälligt som ordförande på eG år. 
17. Val av ledamöter 
• Ordinarie antal ledamöter inklusive ordförande 
• Halva antalet ledamöter väljs på två år 
Valberedningens förslag gällande ledamöter gicks igenom av Jörgen och förslaget 
godkändes av årsmötet med det Illägg som noteras i punkt 8. 
18. Val av två (2) revisorer samt två (2) ersäEare 
De nuvarande ordinarie revisorerna Anders Larsson och Joakim Jansson omvaldes. Till 
ersäGare valdes Svante Gustafson och Göran Carlsson. 
19. Val av valberedning om tre (3) personer, varav en sammankallande 
Till valberedning valdes Eva-Lena Djerf (sammankallande), Isak Stenbeck och Adam 
Stenbeck. 
20. Mötets avslutande 
Jörgen tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
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